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1. Sea C el siguiente segmento de codigo:
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Determine cuales de las siguientes ternas son validas, en tal caso
demuéstrelo, sino muestre un contra ejemplo:

14‘.1;:?.}\.-1':'!l( In=8/wvyi=21
JiE = s ] i ph e > ¥V 3 <

{a0=3Aj0=1} al=a0+1 {al=4A j0=1}
{al=4Aj0=1}jl=al*j0 {al=4A j1=4)
{al=4A jl=4} a2=al+jl{a2=8A j1=4}

Como se cumple que a2 = 8 entonces la terna es valida.

2{a>3Aj=2}C{j> 8}

{a0=3AN j0=2}al=a0+1{al=4AN j0=2}
{al=4ANj0=2} j1=al*j0{al=4AN j1=8}
{al=4AN j1=4}a2=al+jl{a2=12A j1=8}

Para probar que esta terna no es valida demostramos que con a0 =3 A
jO = 2 no se cumple la poscondicién j1 > 8.

3 {a>3Aa<5Aj=2}C{j>8Aj <12}

{83<a0<5A j0=2}3+1 <a0+1<5+1{4<al<6A j0=2}
al=a0+1
{4<al<6ANj0=2} 4*j0<al*j0<6*j0{3<al<5A8< jl<12}
8<al*0<12
j1=al*o0

Como demostramos que se cumple 8 < j1 < 12 entonces la terna es
valida.

4 {a>5A7<3}C{a<40Vj <40}

{a0=20AN j0=2}al=a0+1{al=21A j0=2}
{al=21ANj0=2} j1=al*j0{al=21A N j1=42}
{al=21AN j1=42}a2=al+j1{a2=63 AN j1=42}



Para que probar que la terna no es valida demostramos que a0 = 20 A
jO0 = 2 no cumple la poscondicion, por lo tanto nos sirve como contra

ejemplo.
S pre C {a = 10}
{a0=10}a2=al+j1{j1=10-al}
10=al+j1

{j1=10-al} jl=al*0 {(a0+1)(j0+1)}

10 -al =al*0

10=al(jo+1)

al=a0+1

{(a0+1)(jo+1)}C {a0=10} R.

6. {la=3A37>1A7<5}Cpost

{a0=3AN1<j0<5}lal=a0+1{al=4A1<j0<5}
{al1=4A1<j0<5} 1< j0<5{@al=4AN4<j1<20}
ji1=al*0
al <al*0<bal
4<j1<20
{al=4AN4<j1<20} a2=al+jl {8<a2<24/N4< j1<20}
4<j1<20
al+4<al+jl<al+ 20
8<az2<24

{a0=3AN1<j0<5}C{8<a2<24N4< j1<20}R.
2. Si x +y <= z entonces
X=y+z sino
y=Xx+2z
fin_si

Determine cuales de las siguientes ternas son validas, en tal caso demuéstrelo,
sino muestre un contra ejemplo:

1L {z=3Ay=6A2=9}D{z=15Ay=6A2=09}

{x=3Ay=6Az2=9}si(x+y<=z){x=15Ay=6Az=9}
3+6<=9
X=y+z
X=9+6

La terna es valida pues la poscondicion se cumple para la entrada dada.



2 {z=3Ay=4A2=3}D{z=3Ay=6A2=3)

{x=3Ay=4ANAz=3}si(x+y<=z){x=3ANy=6Az2=3}
3+4<=3
X =Yy + z no se ejecuta
sino
y=X+2z
y=3+3
y==6

La terna es valida pues se cumple la poscondicién para la entrada dada.
S {z>z2Ay>0}D{y> z}
La terna no es valida y lo podemos demostrar con el siguiente contra ejemplo:

{x=5Ay=2Az=-4}si(x+y<=z){x=5Ay=1ANz=-4}

5+2<=-4

X =y + zZno se ejecuta
sino

y=x+2z

y=5+(-4)

y=1

Como podemos notar no se cumple la condicion y > x.

Complete las siguientes ternas en las cuales hace falta la precondicién o la
poscondicion:

YpreD{z =4Ay=10A2z =6}

{x=4Ny=10Nz=6}y=x+yvx=y+z {y>2}
Xty>z
{x=4Ay=10Nz=6}D{x=4ANy>2Nz=6}

5. {z =10Ay =20 A 2z = —5} D post

{x=10ANy=20Az=-5}si(x+y<=z){x=10Ny=5Az=-5}
10+20<=-5
X =Yy + Zno se ejecuta
sino
y =10+ (-5)
y =10+ (-5)
y=>5

6 pre D {z = y}



3. Encuentre un segmento de codigo C que cumpla con la siguiente
especificacion:

{}Cla=as +b, Ab=a, —b,}

La terna que cumple con la especificacion es la siguiente:

{} {a:“a+baﬁb:ﬂa_ba}
temp = a; a = at+b; b = temp-b;

La demostracion es la siguiente:

{} {temp = a,} o
temp = a; (regla de asignacion)

{temp = a,} {temp = aq Na = a, + by}
a = atb; (regla de asignacion)

{temp = a, ANa = a, + b, }
b = temp-b;
{temp = aq ANa = a, + by Ab = temp — b}
(regla de asignacion)

(temp = aq Aa = aq + by Ab=temp — b,)
—
(a =aq + b ANb =10y — ba)
(simplificacion, igualdad)

{tﬁmp = Oy Aa = g4 +bﬁ}
b = temp-b;
{a=ay+ba Ab=10a,—b,}
(debilitamiento post. 3,4)

{} {temp = aq Aa = a4 + by}
temp = a; a = atb; (encadenamiento 1,2)

{} {a=a, +ba ANb=a,— bs}
temp = a; a = at+b; b = temp-b;
(encadenamiento 6,5)



oy
La notacion puede ser dispendiosa y complicada, existe una notacion mas

sencilla: la idea es usar constantes (las cuales se representan por letras
mayusculas) para indicar los valores iniciales de la variables. Por ejemplo este
problema se puede plantear de la siguiente forma:

{a=AANb= B}
temp = a; a = at+b; b = temp-b;

{a=A+BAb=A- B}

Ay Hson constantes y representan los valores iniciales de las variables ay &
respectivamente. La demostracion de esta terna quedaria asi:

{a=AnAb= B} {temp = A}
temp = a; (regla de asignacion)

{temp = A} {temp = AANa= A+ B}
a = atb; (regla de asignacién)

{temp =AANa=A+ B}
b = temp-b;
{temp=AANa=A+ BAb=temp— B}
(regla de asignacion)

(temp=AANa=A+ BAb=temp— B)
_}
(e=A+BAb=A-B)
(simplificacion, igualdad)

{temp=AANa=A+ B} {a=A+BAb=A—- B}
b = temp-b;
(debilitamiento post. 3,4)

{a=AAb= B} {temp = ANa= A+ B}
temp = a; a=atb;
(encadenamiento 1,2)

{fa=AAb= B}
temp = a; a = at+b; b = temp-b;
{a=3—‘l+EAb=A—B}
(encadenamiento 6,5)

4. Encuentre un segmento de cddigo C que cumpla con la siguiente
especificacion:

{a #b}C{(m=a, — by Vm="5b, —a,) Am >0}



